Обороты товаров( услуг, работ) производимых субъектами малого  и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Малоимышский сельсовет


      Субъекты малого и среднего предпринимательства  находящиеся на территории муниципального образования Малоимышский сельсовет применяют ЕНВД (единый налога на вмененный доход), в связи с этим учет по оборотам товаров ( услуг, работ) не ведётся.
     Согласно Налогового кодекса Российской Федерации , при исчислении и уплате ЕНВД размер  реального полученного дохода значения не имеет, налогоплательщики руководствуются размером вменённого дохода, установленным НК РФ. 
     Согласно п 2 ст 346.26 Налогового кодекса Российской Федерации
[bookmark: _GoBack]ЕНВД применяется в отношении отдельных видов  предпринимательской деятельности :
     - розничной торговли, осуществляемой через магазины и павильоны с площадью торгового зала не более 150 квадратных метров по каждому объекту организации торговли;
    - розничной торговли, осуществляемой через объекты стационарной торговой сети, не имеющей торговых залов, а также объекты нестационарной торговой сети; 
    - оказания автотранспортных услуг по перевозке пассажиров и грузов, осуществляемых организациями и индивидуальными предпринимателями, имеющими на праве собственности или ином праве (пользования, владения и (или) распоряжения) не более 20 транспортных средств, предназначенных для оказания таких услуг; 
    - оказания услуг общественного питания, осуществляемых через объекты организации общественного питания с площадью зала обслуживания посетителей не более 150 квадратных метров по каждому объекту организации общественного питания. 





